



## Председатель Общественного Совета следственного управления отмечает свой день рождения



Сегодня, 5 августа свой день рождения празднует директор Юридического института БФУ имени Иммануила Канта, Председатель Общественного Совета следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области Олег Антонович Заячковский.

Это неравнодушный, хорошо знающий свое дело человек, под руководством которого Юридический институт получил дальнейшее развитие в плане учебной, научной и методической деятельности. Богатый опыт, обширные знания, замечательные деловые и человеческие качества snискали Олегу Антоновичу заслуженный авторитет и уважение со стороны студентов, сотрудников университета, общественности.

Уважаемый Олег Антонович, примите глубочайшую признательность за многолетнее



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

сотрудничество и участие в общественной жизни нашего управления! Многие наши коллеги являются Вашими выпускниками и на деле показывают свою высокую компетентность и знания в сфере уголовного судопроизводства.

Желаем Вам долгих лет жизни, крепости духа и новых свершений, здоровья, счастья, благополучия во всем и уверенности в завтрашнем дне!

04 Августа 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1155273>